
;

5‘ 'Ptíhí e te
1931. június 4. csütörtök. Ara 12 fillér. XIII. évfolyami. 12í6 szám.

1

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL 
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ. 

TELEFONSZÁM : 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ

0». mämusich iczsef

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2'8U tiíiér.
fél évre ífv— p. egész évre 32-— p.
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P.

ü| választás
(*) A házfeloszlatás befejezett­

nek tekinthető és országszerte 
megindult a választási agitáció.
Baja választópolgárai megnyilat­
koztak már abban, hogy a kö- j előtt játszódott le a züllés, a

küzdelmes évek és lemondást 
követelő válságos állapotok a 
tiszta ész gondolatszüréjén nem 
viszik a ma emberét meggon­
dolatlan szélsőségbe, vagy rom­
boló túlzásba, mert szemeink

vetkező parlamenti ciklusban ki 
képviselje a várost. Egységesen, 
összhangban és a legellentéte­
sebb társadalmi kategóriák leg­
nagyobb és legszebb egyetértésé­
ben megszületett a gondolat, 
hogy Baja polgárai Welkó Lajos 
dr-t választják meg képviselőnek 
és újból öt küldik be mandátu-

rombolás időszaka és látta min­
denki, hogy gyekjáték az évszá­
zadok veritékes alkotásait na

napokkal később mégis akadtak, 
akik meg akarták kontreminalni 
ezt az egyöntetűen hozott im­
pozáns egységhatározatot. Kü­
lön utakon akarnak járni és el­
lenjelöltet akarnak felléptetni. 
Az egész akciónak mintha olyan 
„csakazértis“ színezete volna. 
Az az ur, aki vállalja az ellen­
jelölt szerepét, még nem nyilat-

pok hetek alatt lerontani. De ; kozott. A varosban higgadt, le-
azt is látja és tapasztalja min- j 
denki, hogy milyen keservesen 
nehéz a meggondolatlanul lerom- 
bolt eszméket, intézményeket j 
és jó állapotokat újra, téglát

mukkal a kép viselő házba. Ez a j téglára rakva ismét felépíteni, 
határozat egyöntetű és imponá- I Ez a lassú, nehéz építő munka 
lóan határozott volt. A meg- ! folyik most és részt veszünk 
okolása pedig logikus és tiszta. ; benne mindannyian, hogy a só- 
Walkó Lajos dr a múltban I várgott szép mii, az ország 
eggyé forrt a határ várossá sor- : újra felépüljön. Báján atérez- 
vadt Bajával. A romokból való j lék és megértették ennek . a 
újjáépítés emberfeletti munkája- , konstruktiv munkának nagy je- 
ban ü is kivette részét és midőn lentöségét és azért szolt úgy 

3len kormány külüsvmi- i az eavhaneu határozat, !Deuneii jvUJtuniuy kűlügymi- i
nisztere volt. minden erejével 
síkra szállt, azért, hogy Bajára | 
is tekintsen az alkotás • pvog- ; 
ram ínját célul kitűző kormány- ! 
zat. A város fejlődött, épült, 
gyarapodott és erősödött. És 1 
amilyen arányban nőtt Baja, : 
olyan mértékben nőtt Walkó ; 
Lajos dr. népszerűsége, szere- j 
tete és tisztelete a varos min- j 
den rendit és rangú polgára j 
szemében is.

Ma, amidőn a tekintélyrom­
bolás korát éljük, ritka jelenség 
ez. De mivel százszázalékig ig 'z 
és érdemes emberről van szó, 
jóleső és a jövőbe hitet adó 
érzés a bajai polgárság érzés 
világának ez az őszinte meg­
nyilvánulása Walkó Lajos clr-ral 
szemben. Megválasztását már a 
jelölő értekezleteken eldöntőd­
nek tekintették és nyugodtan 
állapíthatták meg a polgárság 
higgad és tekintélyes képviselői, 
hogy a választóközönség egy 
emberként áll a zászló mellett, 
amelyet Walkó Lajos dr. tart 
kezében Baja további fejlődése 
és felemelése érdekében.

Lejári már az az idő, midőn 
a választókat befolyásolni és 
falnak vezetni lehet a tompa üres­
ségben puffogó frázisokkal és a 
bombasztikus korteszóllamokkal. 
Minden felnőtt és gondolkozó 
ember tisztában van azzal, hogy 
a mi éveink nem a boldog jó­
lét aranykorából valók. A mai

i;ug\
következő cikluson is Walkó 
Lajos dr. képviselje Baját.

Midőn aztán véglegesen kia­
lakult a polgárság szándéka,

gyelmezelt a választón hangulata. 
Lehet hogy az ellenjelölt szere­
pét válaló ur is látja ezt a 
közhangulatot és érzi, hogy 
most nem a szavak és jelsza­
vak döntik el a mandátum sor­
sát, hanem a városfejlesztés kö­
rül összpontosított közérdek. 
Valószínű, ha a csütörtöki egy­
ségbon tusi kísérlet felidézni szá- 
motvetnek azzal, hogy lépésük 
esetleges milyen veszélyt idéz­
het fel a város békéjére és 
nyugalmára nézve, még idejé­
ben visszalépnek tervüktől és 
nem presszionálják vezérüket, 
hogy az egységes polgári állás- 
foglalással szembe helyezkedjék.

A mull éü eredményes munkásságáról 
adott beszárolcst a öaidasagi Egyesület

Smzgyiiléss
GazdaságiBács Bodrog vármegye 

Egyesülete szerdán, junius 3-án ; 
tartotta évi közgyűlését a vármegye- 
háza tanácstermében. Szabovjlevits I 
Dusán alispán ügyvezető elnök j 
megnyitó beszédében ismertette az j 
egyesület elmúlt évi munkáját.

munkájának hatásakép tavaly azon­
ban csak 7198 mázsa műtrágyát 
kapott a bácskai talaj. A méhészet 
fejlesztése céljából az egyesület 6 
község tanítójának adott ki méh­
családokat azzal a kikötéssel, hogy 
azok a leventeifjuságot és az érdek­
lődőket megtanítsák a méhészet 
alapismereteire. A gabonabetegsé­
gek elleni védekezés során különö-

Kapuszta Ágoston titkár részlete­
sen ismertette az elnökség jelenté­
sét az egyesület múlt évi működé
séről. A munkát különösen meg- j sen az üszők irtasa okozott nagyobb 
könnyítette az vármegye 3000 pengő 
anyagi támogatása és a földművelési 
miniszter 5C0 pengős segélye. A

I ségvetés összege 68 0 pengő, ame­
lyet a tagdijak, segélyek és egyéb 

í akciók biztosítanak ugyanilyen bevé­
teli összegben. A tagok egyhangúan 

: elfogadták az idei költségvetését. Az 
I egyesület ülését nyolc uj tag meg 

választásának kihirdetése után 
i Szabovljevits Dusán alispán bere- 
j késztette.

Metiveczky Károly gazda- 
i sági főtanácsos helyes- 
I nek tartja a közgazdasági 

egyetem vidékre 
helyezését

A mezőgazdasági kamarának 
Kecskeméten május 31-én megtar­
tott tavaszi közgyűlésén szóba 
került, hogy a közgazdasági tudo­
mányegyetem maradjon-e meg 
Budapesten, vagy kapcsoltassák az 

I egyik vidéki egyetemhez, — azután 
! hogy két alföldi egyetemünk mező- 
j gazdasági fakultással egészitessék ki.

Az egyik vélemény szerint, amely- 
j nek Medveczky Karoly gazdasági 

főtanácsos volt a szószólója, a 
közgazdasági egyetem hallgatóinak 

1 vidéken több alkalmuk van a mező- 
I gazdasági ismeretek megszerzésére,
I a mezőgazdasági fakultással kiegé- 
I szitett egyetemeken pedig az egyéb 
í szakok hallgatóiban is jobban ki- 
i fejlődne a mezőgazdaság és köz- 

gazdasági iránti érzék, ami a jövő­
ben az államkormányzatban a politi- 

S kában és közigazgatásban biztosi- 
! taná a mostan túlsúlyban levő jo- 
j gászi leifogás helyett a Magyaron- 
: szágon inkább szükséges mezőgazda* 
j sági eszmék érvényesülését.

A kérdésnek másik megítélése, 
j aminek vitéz Purgly Emil kamarai 

elnök adott kifejezést és amelyet a 
i mezőgazdasági kamara is magáévá 
j tett, abban áll, hogy a közgazdaság 
j tudományi egyetemtől azt várjuk, 
I hogy nem egyoldalú, hanem széles

I munkát és kiadást. Az egyesület | látókörrel, általános ismeretekkel

gazdasági ismeretek terjesztése cél­
jából az egyesület 17 előadást tar­
tott, Szepessy József szőlészeti 
felügvelő pedig tanfolyam keretében 
is ismertette a helyes szőlőművelést. 
Ezenkívül nagyobb mennyiségű 

! nemesített mag került kiosztásra a 
I megye területén. A műtrágya hasz- 
j nálasának csökkenő irányzatát nem 

1 lehetett megakadályozni. A jelentés 
! szerint 1927-ben 25.242 mázsa
: műtrágya fogyott el a megye terű* 
! létén epén az egyesület ismertető

egyébként 738 alapitó és 437 ev- 
dijas tagot számlál s az idén 1100 
ügy darabot intézett el. A gazdakö­
zönség bizalmát igazolja az, hogy 
az egyesület vezetőségéhez levél­
ben is igen sok gazda fordult 
tanácsért.

A hozzászólások után a titkár 
ismertette a jövő év munkaanyagát.

Ezután a múlt év zárszámadását 
és az idei költségvetés adatait ol­
vasta fel a titkár. Az egyesület 
bevetele 11.185 pengő. A marad­
vánnyal együtt az egyesület vagyona 
ezidőszerint 11.726 pengő. A költ-

biró, európai színvonalon álló, 
egész közgazdaságunkat áttekinteni 
képes embereket neveljen, „ami azo- 
ban csaK úgy érhető el, ha ez a 
fakultás Budapesten marad, ahol 
megtalálható minden olyan tudomá­
nyos intézmény, amely az ilyen­
irányú kiképzést támogathatja. 
Ezzel szemben a mezőgazdaságnak 
a gyakorlati életben helytálló embe­
rekre van szüksége és ebből a 
szempontból nézve a mezőgazdaságra 
nem jelentene előnyt egyes gazda­
sági akadémiáknak az egyetemekhez 
való csatolása.



aki ezzel megvédte az európai baj­
noki címet. Második lett Kabos, 
harmadik Petschauer.

Magyar szemmel 
Parisban

Magyarország már nem az az 
ismeretlen tényező amellyel sehol 
nem számolnak és nem törődnek. 
Amióta a németekkel nehezedik a 
dolguk és Ausztria is minduntalan 
Auschlusst mutogatja, azóta élénken 
figyelik, mit csinál Magyarország. A 
francia lapok, különösen az Ami de 
Peiple eddig is dorongo'.ta Br and 
politikáját, s különösen a német- 
osztrák anschlusszal kapcsolatban 
kíméletlenül támadta. Sorozatos 
támadásai egyikében azután ezeket 
írja : És ime a láthatáron uj vihar­
felhő tornyosul, Magyarország haj­
landó a gazdasági anschluszhoz 
csatlakozni. Budapesti táviratok 
jelentik, hogy Magyarország meg­
egyezett Ausztriával a gazdasági 
együtt működés tekintetében, ami 
egyúttal a Németországgal való 
szolidaritást is jelenti. Olaszország 
színtér, hajlandó bizonyos értelem­
ben csatlakozni az Auschlushoz, — 
mert Briand elutasította az olaszok 
követelését. íme ide vezetett Briand 
politikája. “

Egy párisi lap mostanában Tisza 
István gróf háborús leveleivel fog­
lalkozik, s ezzel kapcsolatban meg­
állapítja, hogy Magyarország nem 
volt kezdeményezője a háború­
nak, sőt hogy az egyetlen komoly 
tiltakozó hány éppen Magyaror­
szágról, Tisza István ajkáról 
hangzott el, s kiemeli a lap meg 
azt is, amit Tisza leveleiből 
állapit meg, hogy a háború ellen 
az öreg király is tiltakozott. 
Kiemeli még a lap azt, hogy 
Magyarország csak auért harcolt 
az utolsó pillanatig, hogy sző­
rt ‘isi'geiseivel szemben megtartsa
adott szavát. Tiszáról nagyon
szépen emlék ezik meg a lap, s
kiemel:i tragik umá: , hogy életével
fizetett azért, mert a köztudat neki
tulajdonította ;i háloörut, -- holott
ő volt az állatérti a!!•: között az egyel­
len aki: ellene volt.

Hog;v említsem még fiik hogy
május derekán jól sikerült Soirée
hangroise-t, magyar estélyt rende­
zett a magyar ház, Műsoros estély 
volt zongora és hegedüjátékkal 
fűszerezve, de azért a lelke a tánc 
volt, — magyar tánc, parázs ropo­
gós, kopogós csárdás, amelyből a 
követség tagjai es r. magyar ház 
igazgatója is kivettek részüket. Így j 
szoktuk a tanulás és a munka fa 
latjait a jókedv fűszerével meghin­
teni, hogy izesebbé tegyük ezt az 
idegenbe szakadt életet.

CSAPLAK OS ISTVÁN 
egyetemi hallgató.

SZENT IMRE ALBUM fűzve vagy kötve 
kapható az „UJ ÉLET" R-.T könyv-és i 
papi rkereskedés ében, ;

BAJAI ÚJSÁG 1031. junius 6.

a talajt. A legnagyobb fiú megpró­
bálta őt is kimenteni, de a beléje 
kapaszkodó testvér akadályozta a 
mozgásban és végül is mindketten 
a tóba vesztek. Mire a kis János

segítséget hozott, a két életmentő 
holttesteit találták már csak meg. 

Hymen. Vasárnap délután vezette 
; oltárhoz Tury Irénke urleányt Spanyol 
! Árpád, a zombori plébánia hivatal 
j tisztviselője s a zombori tornakor 
• főtitkára. — Ugyancsak vasárnap 
1 délután tartotta meg esküvőjét a 
j zombori plébániatemplomban Mar- 
j kovich Mihály ujságirőkollegánk, az 
! „Uj Hírek“ szerkesztője, aki Csépe 
I Tercsikét, Csépe Antal bezdáni tanító 
I leányát vette el.

A hívők síréi vonultak fei Baján az Űr­
nap! körmeneten

Baja város katolikus társadalma 
impozáns öntudattal ünnepelte meg 
Űrnapját. Valamennyi plébánia pap­
ságának és híveinek részvételével 
folyt le a szokásos szentséges kör- 
menet. Reggel S órakor a belvárosi 
plébánia templomában dr. Gonczlik 
Kálmán apátplébános, Tóth Tivadar 
es Kulcsár János lelkészek segédle­
tével ünnepi nagymisét mondott s 
azon a nagyközönség énekelt.

Egynegyed 9 órakor a Ciszterc 
Kend házának kapuboltozata alatt 
felállított virágos, szép Oltársátornál 
dr. Tordai Ányos reálgimnáziumi 
igazgató tartott misét s azon az áll. 
tanitóképzőintezet ifjúsága énekelt*

A körmenet délelőtt 9 órakor kez­

dődött valamennyi hatóság vezetője, 
— közöttük főispán, polgármester — 
a katonai parancsnokság, iskolák, 
azok tanári kara, tanítósága, az 
összes társadalmi és vallásos egye­
sületek stb., azonkívül a nagyközön- 
ezreinek felvonulásával.

A körmenet a Ciszter Rend épü­
lete, a szentferencrendi templom fő­
bejárata, a Szent István tér és a 
gróf Zichy Bódog téren felállított 
oltársátraknál végezett szertartások 
keretében a gróf Zichy Bódog, a 
Prohászka, a Deák Ferenc utcán, a 
Szent István tér és a gróf Zichy 
Bódog téren át jutott vissza a temp­
lomba, ahol az ünnepséget a Te 
Delim Landamus hangjai fejezték be.

Kitűnő eredménnyel zárnit a íinütereske- 
delmi iskola érettségi vizsgája

A bajai fiú kereskedelmi iskolában j 
befejeződtek az érettségi vizsgálatok \ 
dr Eyssen Tibor és dr Zsamár József j 
miniszteri biztosok elnökletével. A í 
keddtől űrnapjáig bezáróan tartó I 
érettségi vizsgálatok igen szép ered­
ménye a bajai kereskedelmi iskola - 
magas színvonalát bizonyítja.

Jelesen érett : Ivein Lipőt.
Jól érett Csepregi József, Dági 

Lajos, Oláh Sándor, Rigler István 
és Vermes István.

Érettek : Aczél Pál, Biró Kálmán, 
Drahos József, Gyurkics Sándor, 
Huszár Ferenc, Klemm József, Ko­
vács József, Kránitz István, Novák 
János, Pólyák Mihály, Torma Gábor, 
Tótok János, Veres Gyula, Vujevieh 
Béla, Waldmann István és Zárándy 
Zoltán.

Egy tantárgyból 3 hallgatót, két 
tantárgyból pedig 6 hallgatót utasí­
tottak őszi javitóvizsgálatra.

Megnyertük a kardvívás európai bajnok­
ságát

A Bécsben lejátszódott Európa vi- 
vóbajnokságon a magyar vivők álta­
lános meglepetéssel és feltűnéssel 
szerepeltek, mert egyetlen versenv- 
számot sem vesztettek el. A néme­
teket a középdöntőben 14 : 2, a gö­
rögöket I 1 : 0, a lengyeleket pedig 
9:0 arányban megsemmisítő módon 
győzték le vivőink.

A döntő mérkőzést természetesen 
az olaszokkal kellett kiáltani. A mér­
kőzés rendkívül érdekes küzdelmek, 
izgalmas asszók után a magyarok 
9 : 4 arányú fölényes győzelmét ered­
ményezte, minthogy az olaszok, ami­
kor Magyarország győzelme már 
biztos volt, ugyancsak visszaléptek a 
további küzdelmektől. Reprezentán­

saink köz' ! nagy meglepetésre egye­
dül az egyéni Európa-bajnokjelölt,

I Filier vívott formáján alul, aki mind 
a három asszóját elvesztette, Pet- 

• schauer megnyerte asszóit, Gerevich 
és Kabos pedig négy asszóből hár­
mat szerzett meg magának.

Európa kardesapatoajr.oka : Ma­
gyarország három győzelemmel, ve­
reség nélkül, második Olaszország 

; két győzelemmel, egy vereséggel,
! harmadik Németország egy győze­

lemmel, két vereséggel, negyedik 
Ausztria 0 győzelemmel, három ve- 

; reséggel.
Csütörtökön, Űrnapján folyt le az 

■ egyéni kardvívás bajnoksága. Európa 
; bajnoka lett Pillér György százados,

A zeneiskola második 
hangversenyéről

Csak ma tudunk megemlékezni a 
Liszt Ferenc Kör áll. eng. zeneisko­
lája keddi nyilvános növendékhang­
versenyéről, amely méltóan sorakozva 
elődeihez, a legteljesebb siker jegyé­
ben folyt le. A növendékek egytől- 
egyig, a legkisebbtől a legnagyobbig 
igazán elsőrangúan szerepeltek, bizo­
nyítékául annak, hogy a zeneiskolá­
ban milyen céltudatos, módszeres és 
lelkes munka folyik. Hogy lzeneértő 
közönségünk mennyire felismerte és 
értékelni tudja a zeneiskola komoly 
munkáját, talán az bizonyltja a leg- 
ékesszólóbban, hogy a zeneiskola 
növendéklétszáma a múlt év végi 84 
létszámról 126-ra emelkedett, tehát 
50 százalékos növekedést tüntet fel. 
Valóban büszkék lehetünk városunk 
e legifjabb kultúrintézményére, mely 
oly rövid idő alatt ;kivívta magának 
nemcsak a városi és megyei zene- 
értő közönség, de az illetékes hiva­
talos tényezők elismerő támogatását. 
A zeneiskola harmadik nyilvános 
növendékhangversenyét junius 13-án 
rendezi.

Nyilvános urnagyisítést 
fart a Stefánia Szövetség

Országos Stefánia Szövetség 7-én, 
vasárnap délelőtt 8 órától fel 1 dg a 
szegény anyák és csecsemők fölse­
gélyezésére urna és persely gyűjtést 
tart.

Nem kell hangsúlyozni ezen 
intézmény áldásos működését, havi 
beszámolói hü képet nyújtanak ar­
ról, mily óriási embermentő munkát 
fejtenek ki, hány anyát, csecsemőt 
és kisdedet mentenek a halál karjai­
ból. Ha valami, úgy ezen intézmény 
megérdemli, hogy minden nélkülöz­
hető fillérünket az egyesület támo­
gatására felajánljuk.

Ezúttal is felkérjük tehát Baja 
város közönségét, hogy e nemes 
célra minél nagyobb számmal ada­
kozni szíveskedjenek.
I ÍWW« - v yy >•..

Életmentők tragédiája. Bácspet- 
rőcén három Hurányi gyerek fürdőit 
a tóban, ahol a hatéves János mély­
vízbe került és fuldokolni kezdett. 
Nolc es tízéves testvérei rögtön 
segítségére s ettek a fuldoklónak es 
sikerült is ezt kihuzniok, ekkor 
azonban Pál vesztette el labai alól

M I R E ü
a megszállt !íácskábő6

Halálozás, Özv. incze Gusztávné 
szül. Schiller Hermina, néhai Incze 
Gusztáv százados özvegye vasárnap 
délután 57 éves korában Zomborban 
csendesen elhunyt. A széles körök­
ben ismert és tisztelt uriasszonyt 
hétfőn nagy és álta'ános részvét 
mellett helyezték nyugalomra a szt. 
Rókus sirkertben. — Ugyancsak j 
Zomborban halálozott el Szigeti Ist­
ván, nyugalmazott tűzoltóparancsnok i 
75 éves korában. Az elhunytnak 
nagy érdemei voltak a zombori 
tűzoltóság fejlesztése körül és mint 
kiváló dalos is isméi etes volt. A 
Polgári kaszinódalárda és a zombori í 
önkéntes tűzoltó testület legrégibb 
agilis tagját és parancsnokát vesz­
tette el , Pista bácsi “-ban, akit nagy 
részvét kisért utolsó útjára.
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HÍREK 
— A Katholikus Legényegylet

vasárnap este családias estélyt tart. 
Lesz tekeverseny különböző dijakkal, 
az Egylet műkedvelő gardája is 
szerepel számokkal. Belépődíj nincs. 
Az Egylet vezetősége ezúton hívja 
meg a pártoló és rendes tagokat, 
valamint azok k. csaladját.'Z

— A Misszió Máriakönnyére
megy. Szokásos máriakönnyei ki­
rándulását a bajai Szociális Misszió- 
társulat ez évben június hónapban 
tartja és pedig 11-én, csütörtökön 
délután. A hölgyek a 2 óra 43 perc­
kor induló vonattal utaznak. A 
jelentkezési iveket a Misszió már 
szétküldötte

— Második íaít a budapesti 
tehatségwmanyen a bajai írsisö- 
kereskedelmi iskola növendéke
A középiskolák növendékei az el­
múltban Budapesten tehetség versenyt 
tartottak. A versenyzők között volt a 
bajai l'ürr István felsőkereskedelmi 
iskola érettségiző növendéke Dági 
Lajos A jánoshalmi születésű fiú a 
könyvvitel és levelezési tárgyakból 
második helyezést nyerte és okle ve - 
let azonkívül ezüstórát kapott Dági 
Lajos intézetének törekvő példás 
növendéke, aki a jutalmazásra min­
denben méltó.

Este 6-kar sárnak a bajai 
könyv- jés papirfcereskedök. a

I bajai összes könyv- és papirkereske- 
I dők együttesen elhatározták, hogy 
f üzleteiket junius hó S-tól augu ,:-tus 
j hó 31-ig este 6 órakor zárják. Fel 
I kérjük tehát a közönséget, hogy be­

vásárlásaikat 6 óra előtt,'eszközöljék.
— Sí frontlíarcssok ksxes 

ebédje. A frontharcosok junius hu 
I én, vasárnap megtartandó zászló- 
szentelese után délután 1 órakor a 
Központi Szálló termeiben közös 
ebéget tartanak, amelyen mindenkit 
aki ezen résztvenni óhajt szívesen 
látnak. Rásztvételi díj 2 pengő.

— Yersaayiárgyalási hirdetés.
A bajai laktanya berendezési tárgyai­
nak beszerzésére folyó évi junius,hó 
8 un versenytárgyalás lesz a Honvé­
delmi Minisz'ériumban Részletes fel­
tételéket a Vállalkozók Lapja tartal­
mazza.
V OV-sWír» V •IS.'ÜV-lín-i-. 'V,-» - .

Deák Ferenc-u. 23 sz. alatti 
(Tüstti-fáie ház) orvosi rends- 
lömben a mai napon

magas frekvenciájú villanyáram
kezelés kezdődön
Kitűnő gyógyhatású a kezelés: 
mindennemű idegbántalomnál, 
bénuiásoitiiál, erelmeízosedéi- 
fiül rheumatikus bántaimak- 
ssüä, epekőnél, gjronvűrfeliély- 
síéí, gyotnorsavtullangésné!, 
Basedow-köm ál, ideges sziv- 
ttántalmaknál, isthiásnál, azon ­
kívül már, — adott esetben — 
az orvns által megállapított 
betegingeknél. A kezeié» vezeti

Dr. Kovács Elek
i orvos.

— összejövetel. A Türr István
felsőkereskedelmi fiú iskola végzett 
tanulói szövetsége szombaton este 
háromnegyed 9 órakor a szokott 
helyen összejövetelt tartanak.

— Jubileum. Erdős József, az 
országszerte előnyösen ismert buda­
pesti hirdető-iroda tulajdonos a múlt 
napokban ünnepelte ja reklám és az 
újságok szolgálatában eltöltött har­
mincöt éves jubileumát, mely alka­
lommal az üzletfeleken, ismerősökön 
és jóbarátokon kívül — különösen az 
újságkiadó szakmából — igen sokan 
keresték fel jókívánságaikkal.

— P'fltÉr Imre oki. mérnök, mér­
nöki kamarai tag, irodáját Bácsalmá 
son Dub-utca 8. szám alá (a postá­
val szemben) áthelyezte.

— Elveszett női karóra. Elve­
szett egy darab arany női karóra. 
A rendőrség felhívja a megtalálót, 
hogy a törvényes következmények 
terhe alatt a rendőrkapitányságra 
szolgáltassa be.

— A szegedi kamara külföldi
tisziöestiijai. A szegedi kereskedelmi 
és iparkamara „Wimmer Fülöp ösz­
töndíj ‘ címen két egyenkint 4 0 
pengős pályázatot irt ki lehetőleg 
olyan felsőipariskolát, vagy keres­
kedelmi oktatási intézetet végzett és 
a kamarai kerületben illetékességgel 
biró ifjú iparosok vagy kereskedők 
támogatására, akik szakmájukban 
való tökéletesbedés céljából valamely 
külföldi szakoktatási intézetet kíván­
nak látogatni, vagy pedig hasonló 
célból valamely külföldi üzemben 
vagy üzletben akarnak elhelyezkedni 
A kérvényekre vonatkozó okmá­
nyuk kíséretében a szegedi keres­
kedelmi és iparkamaránál junius hó 
30. napjáig nyújtandók be.

— Angol diákok magyar csalá­
doknál szeretnének nyaralni. Az 
angol országos diákszövetség arról 
értesíti a MEFHOSz-t, hogv Anglia 
különbőz 1 egyetemi városaiból egyre 
több diák és diáklány fordul 1 azzá 
azzal a kívánsággá!, lu g a nyári 
szünidőt Még) arországon szeretnék 
tölteni oly csaladok;-,;)!, a hu' lakást 
és ellátást kupimnak. Ennek fejében 
természete ion föl íj tnljnk, h g ..ngol 
órákat adnak a családlágokmuc, ille­
tőleg angolul társalognak velük. A 
MEFHOSz felkéri azon budapesti 
és vidéki családokat, akik hosszabb 
vagy rövidebb időre szívesen fogad­
nának körükbe angol egyetemi hall­
gatókat, vagy hallgatónőket, hogy 
ezen hajlandóságukat közöljék a 
MEFHOSz Külügyi Hivatalával. Cirri' 
Budapest IX. Üllői ut 21. Telefon : 
865—16.

— Megkezdik a 3oráros-6éri 
Síid előtt a viilamasvágáiiyok át­
helyezését. Az uj Dunahidak épít­
kezésének ügye kezd komoly stá­
diumba jutni. Mir szerint elsőnek a 
Boráros téri hid építkezéséhez kez­
denek hozzá és erre vonatkozóan az 
előmunkálatok, tervezések már folya 
matban vannak. A kereskedelemügy 
minisztérium ma leíratott intézett a 
fővároshoz, amelyben közölte, hegy 
junius 10-én helyszíni szemlét tart a

I

Boráros téren az ottlevő villamosvá­
gányok áthelyezése ügyében. A híd­
építéssel kapcsolatban ugyanis a Bo- 
réros-tér is átrendezésre kerül és 
szükség lesz a villamosvágányok 
megfelelő átrendezésére is A hely­
színi szemle után a munkálatokat 
azonnal megkezdik.

— Árverési hirdetmény. Sükösd
község elöljárósága közhírré teszi, 
hogy a község tulajdonát képező 
6510. és 5883. kát. holdon gyako 
rolható vadászati jog 1931 junius 
21 én d. e. 9 órakor a községházá­
nál tartandó nyilvános árverésen f. 
évi aug. 1-től tíz egymást követő 
évre haszonbérbe adatik. A kikiáll- 
tási ár 300, illetve 800 P, a bánat­
pénz 60, illetve 160 P. Az árverési 
feltétetek a hivatalos órák alatt a 
lójegyzői irodában megtekinthetők. 
Sükösd, 1931. május 23. Elöljáróság.

— Ha Budapestre utazik első 
útja legyen a fényesen átalakított és 
kibővített Hungária Fürdőbe (Buda­
pest, VII. Dohány u. 44.) menni. Ott 
már reggel 5 orakor nyitnak és 
1.40 pengőért nemcsak megfürödhet, 
hanem meg is reggelizhet.

— Nehéz székelésben szenve­
dők, akiknek az agy vértódul ás, a 
fejfájás és szívdobogás, az emésztési 
zavarok és különösen a végbélbajok 
teszik az életet nehézzé, igyanak 
reggel és este egynegyed pohár ter­
mészetes .Ferenc József* keserű vi­
zet. Klinikai vezető orvosok igazol­
ják, hogy a Ferenc József viz mű­
tétek előtti és utáni időszakokban is 
nagyértékü hashajtónak bizonyul. A 
Ferenc József keserüviz gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüz- 
letekben kapható.

Laptulajdonos Uj Elet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MfíMUSiOS iQZSEF.

BÖHII csokoládé

m¥ táfeia 48 fillér 
jő minőség és öles©

özw. Henerry Antalné és Fis
cégnél Baja, Vörösmarty-uL:a 4. sz.

SzlvhalOS vagy ■

reumás ön?-

Ajánljuk használja Székes, ehervá- 
I ron a Á R P A D F V R D Ő

! TERMÉSZETES HÚS 
! SZÉNSAV!'ARIÜLMUI
j ásvány vízfürdői ét. Szán a -'ni:: >.- 
j szerű ellátás,lakás,fürdő hava mkent 
j 190.— pengő színházuk látoga­

tásával együtt. —•
* Kérjen fenti fürdőtől prospektust,
I hivatkozzon lapunkra, 5 százalék 
í engedményt kap.

Olcsó vizsgái

jutalomkönyvek
kaphatók az „UJ ÉLET“ könyvkeres.-ben

URÁNIA
1931 junius hó I

6-án, )
si@!HbateB I
d. u. ti, este fél 9-kor. I

A német hangosfilmek legjobb 
vigjátéka

Magasabb
diplomácia
10U százalékos beszélő, zenélő 
szenzációs vígjáték 10 felv.-ban.

• Főszerepben :
OLGA CSEHOVfl, YALA BIRELL. 

HANS ÍUMKERMANN. JOHANES 
RICMANN.

Szellemes vonalvezetése, pazar 
eleganciája a legszebb, a legjobb 
és leg mulatságosabb filmek közzé

sorozza. — Kisérő filmje:

Imit a
féifiak akarnak

Mondain filmdráma 8 felv.-ban. 
F< 'szerepben:

Pauíme Síanke és, Ben Lyon.
A legutolsó női divat szemkáp­

ráztató felvonulása, egy kitűnő 
film kereteben.

íEsesrs •mMStiPFtaitilcat 
«sa&E 1'” éven ffefíMüek

aiéxEie&íüec si«s5

L<$SR1 ^7-en, I
'¥asá2e^ap 1

í d.u. fél 4, iS, este fel 9. I 

A Columbia filmgyár nagy operettje

(Botrány a Broadway©}
Gyönvi ríi énekes, táncos, zenes 
operett. — Irta: Toward I. Green. 

X .-nejét szerzettet Bakaleinikoff. 
Fő-szerepben :

SALlé 0* NEIL. JACK EGAK. 
CARMEL MYERS.

Kitűnő ének és tánc slágerek, 
gyönyörű fülbemászó muzsika, 
60tagú zenekar. — Kisérő filmje:

A múlt szezonban bemutatott 
SL BM ARIKÉ test verfilm je

Zepelin léghajó tragédia íO felv.
Főszerepben :

CQNWAV TE,ÍRLE. RICARDO 
CORTEZ ét VIRGINIA VALLY.

Izgalmas, erdeKes, látványos világ- 
film, an:elv három világrészben 

játszódik le.
Az esti előadások kedvező idő 
esetén a kertben tartatnak meg



. E <t

1

ü&lüiteeä

' i
. j 1 ■- W

O if

BAJAI UJSAG 1931 junius 6.

Jó állapotban levő szekrényes, 
részben marványlapos, furnieros és 
fenvzett mosdók jutányosán kaphatók. 
Cim a kiadóban,

Két szobás, előszobás utcai 
lakás, mellékhelyiségekkel augusztus 
1 -re kiadó. Erzsébet királyné-u. 32.

Eladó Széchenyi u. IS és Petőd 
u. 8. sz. sarokházam (a Déri-park 

szomszédságában) egészben, eset­
leg 2 telekre felosztva, valamint 
6500 négyszögöl livodai földem. Dr. 
Mészöly Miklós.

Bajaszentistván határába 23 
hold löld tanyával rajta, egy hold 
szőlő és külön 9 hold szántóföld és 
ugyancsak ott kisebb és nagyobb 
darab földek vetéssel v. anélkül 
eladók. Értekezni lehet a tulajdo­
nosnál Bajaszentistván Rákóczi ut 
283 alatt.

48 colos Marschall-csépiö, üzem­
képes, kis szíjakkal együtt eladó 
1100 P-ért Csiszár Andrásnál János­
halma.

Azonnal beköltözhető
négy szobás, hallos, 
fürdőszobái úri ialcás 
belvárosban

kiadé.
Cim a kiadóhivatalban. :—:

Vásároljon
az

A legmodernebb technika 
kimagasló módszerei szerint

ujja Festi
m indenne mü lekopott

berlárswál
u. m. kabátját, cipőjét, táskáját, kesz­
tyűjét stb.,box,sevró,antilop és glacé 
bőrből mindenféle legdivatosabb színre 
minta után, Nem törik ki. Nem hámlik 
le. A festés tartósságáért absolut viz, 
napfényállóságáért garanciát vállalunk
— Teljes tisztelettel —

PÁLCSSCS PÁB.
kelmefestő-, vegytisztító üzem 
bőrfestő osztálya. o—o
Főüzlet : Erzsébet u. Gyár : Kigyó-u.
‘ft/JiVí-0AW3A7 i’A't'.SSA.'.'-'Ví

10 reSrti parti

toeppapr
6® f.«ért

kapható az„UJ ÉLET“-ben.

tiUJ ÉLEf-ben,
Vf M ^ r-sn Päd# í- mJr Íí fi >7 sp V.8.B U.,v$

iNk tftí. ti

Szúnyogok és legyek ellen

UTRY gyártmőityu

s:?yöyoshál@t
a 1 k a 1 m a z z n n k

1 m2 P. 2.- I 
I

Erzsébet királyné-utca 38. sz. i

Makulatúra
papiros

...
Síi JAVÍTÁS

Xv£%sT-
I ribMh, jszakszerűen]

j ÉS GYORSAN.
w

^KAS\
S1N3ER VARRÓGÉP RÉSZAA TÁRS.

gz yj ^gy..
Erzsébet királyné-utca 10. könyv- és papír kereskedésében,

Tarczai György:

Az Árpádház szentjei
diukdtisben.

Éjjeli
szoigálstst tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

jynius 1-tól június 8-ig.

Gyarmati Emil 
$r. Makray László

gyógyszertára.

1 drb. ösázecsukós

k e r t i s z é k
P. 3.50.

! drb. összecsukós

kerti asztal
P. 6.50

UTRY PÁL FIAI-nál.
Erzsébet királyné-utca 38 szám.
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Renaissance mesterek

klaiszikus izentképei
42 X 32 nagyságban, színezve 
kapható az „UJ ÉLET- R.-T.-nál.

3Ave R:

CVSrm „Ulf'IIf
s?omH/i:zrr

TELCTOn I

x-ASPIRIN.
fsoi‘?tfák különösen jól bevaln^K 
meghűléses megbeiegedések- 
nél és fájdalmaknál.
A csomagolásokon és tablettákon 
látható „Udy-sr" kereszt b.'zfo* fiókot 
nyújt a valódiságért és jóságért.

3 m tmm, ■.msmßwsmsjssm/m^w&immmm

UMonság 1 its elSs^Sr

t f®

1
aludni,
mecha-

$fß m? éh

Mindenkinek saját érdeke, ha kellemesen és jól akar 
hogy hosszú évtizedek óta lehasznált ágjjyt®ÍE«£t 
nikailag vili any hajtással fertőtlenitesse illetve tisztítássá ki, 
mely folyamat által, ágytollát újjá varázsolja, a már üzembe 
helyezett berendezés. Teljes tisztelettel

jj*I

MUSICS P:
Kelmefestő- vegytisztító üzem to II tiszti tő osztálya. 

P, Főüzlet : Erzsébet kir. u. Gyár : Kígyó utca.

BúRffyhHnyadi

szakácsfüzstek
ft. II » I IiMIHiMI'I ■HliHllllillHTIWIWWl—IIIIIHiHMIIIIll*IIMHIIIHilllH1H>lillMMi SGKXSetiU i JRJMW' Wx c'ttdrt'Trí* . 1

IV.

V.
VI.

VII.
VIII. 

IX.
X

ü s

füzet. Vegyes sütemények j i 
f. Télire való befőzések, i> 1 
t. Pecsenyék, Körítések. |f| 
í. Előételek, gombák és S I 

mártások.
f. Zsírban sült tészták, 
f. Szárnyasok, 
f. Hideg ételek, 
f. Levesbevalók, levesek, 
f. Felfújtak.

. f. Torták.

80 fillérért

XI. füzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rögtönzött ételek.
XIV. f. Ízes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje

XVI. f. Újabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

“ „Uj Élet“ R.-T. könyv- és papirkereikedáiében 
Baján, Gróf Zichy Bódcg-tér 8,

Kapható az „Uj Elet könyvkereskedesében
Nyomatott az ,UJ ELET r ,t. könyvnyomdájában Baján,


